Pitagorasz

[1] A dia, amin dolgozik, fekete szin( legyen!

[2] Készitsen egy 3 és 5,2 cm befogdju, szegély nélkiili, fehér, derékszogli haromszéget! A hdromszog
befogdi legyenek parhuzamosak a dia oldalaival!

[3] Készitsen harom szegély nélkdli négyzetet, melyek oldalhossza 3 cm, 5,2 cm, illetve 6 cm!

[4] A két kisebb négyzet hattérszine legyen RGB(150, 210, 80) kédu zdld, a 6 cm oldalu pedig RGB(140,
170, 220) kédu kék!

[5] Forgassa el a 6 cm oldalt négyzetet 30 fokkal a mintanak megfelel6 iranyba!

[6] lllessze Gssze a derékszogli haromszoget és a hdrom négyzetet a mintanak megfelelGen ugy, hogy
azonos hosszusagu oldalaik érintkezzenek! Mind a négy alakzat teljes egészében a didn legyen!

[7] Helyezze el az dbrén az ,,a*”, ,,b*” és ,,c*” feliratot a mintanak megfeleléen! Ugyeljen arra, hogy mind-
harom felirat vizszintesen helyezkedjen el!




